

Cindy

你这么好动 田亮知道吗?

和爸爸亮相南京,Cindy坐不住:抢话筒、爬沙发
田亮分享育女经,称要保证女儿上学出勤率



“风一样的女子”

Cindy各种捣乱,还要跟爸爸“对着干”

当田亮带着Cindy亮相,整个发布会现场就沸腾了。一件大气的风衣裙让Cindy更加娇俏可爱,宛如一个小公主。虽然打扮很淑女,但Cindy发挥的依然是“女汉子”本色。发布会开始之后,她就没在状态过。面对提问的媒体,Cindy只关心:“Angela在哪?”现场看不到好姐妹Angela,她在沙发上爬来爬去,还试图抢走爸爸手中的话筒。在主持人的诱导之下,Cindy说在电影《爸爸去哪儿》中,她最喜欢的动物是大猩猩四毛。原因却让

人大跌眼镜:“因为四毛吃完东西不洗手就来跟我玩,跟我握手。”特别爱干净的田亮笑着说:“你这样是跟我对着干吗?”森蝶调皮地回答:“是啊!”萌翻全场。

虽然,叶一茜也来了南京,但她没有公开露面,在田亮和女儿接受采访时,叶一茜素面朝天站在不起眼的角落默默守候。也许是Cindy完全不在状态,让一旁的叶一茜有点着急,发布会一结束,Cindy就被妈妈带走了,只有田亮一人出现接受专访。之后田亮为女

儿的状态做了解释:“原本我们昨天晚上9点就能到南京了,结果飞机晚点,晚上11点才到,等她能睡觉已经12点多了,所以这一上午她都在朦胧状态。”他还笑着说,Cindy和Angela是闺蜜,所以才会找她:“她以为每次活动都是五个小朋友在一起的,所以会问Angela在哪。在‘爸爸’团队里,Angela是她唯一的姐妹。她俩是闺蜜啊。她跟Angela在一起的时候,还会语重心长地讲‘好女孩会变成天使’这样的悄悄话。”

荧屏上,在首期《爸爸去哪儿》中,Cindy大哭不止,让田亮几近抓狂。之后,在“换爸爸”环节中,Cindy再次大哭,林志颖急得团团转。节目中田亮总是希望自己是个“慈祥的爸爸”。如今,田亮说,经过录制这么多期的节目,他琢磨出很多“爸爸经”:“妈妈的耐心通常都比爸爸好,所以爸爸也要有耐心,陪孩子一起玩。用故事、比喻来跟孩子讲道理,这样才能解决问题。如果你只是对孩子发出指令,她很可能就是不听的。”

对于Cindy的大哭不止,田亮也总结了一套方法:“Cindy哭声

比较大,首先要让她听清楚我说的话。如果我大声说话,以为可以用自己的声音压住她的哭声,那肯定不行的,别人还以为我是要收拾她呢。所以,我要先把她抱起来,让她有安全感,然后在她耳边说话。这样她才能听清楚我说话。她会抽泣着‘妥协’说:‘爸爸,我们什么时候走?’”

田亮评价,其他四个爸爸都有最好一面:“比如说Kimi爸爸林志颖,他绝对是个好爸爸,他特别有耐心,他甚至可以当妈妈用,女人都想找这种人当老公的。郭涛特别擅长向儿子传递有担当的正能量,



人馆

张艺谋携三子女度假
在夏威夷被网友抓拍



张艺谋现身夏威夷

1月27日,著名博主张国贸爆料,其朋友“夏威夷梅子”在夏威夷机场偶遇张艺谋携妻子、孩子及岳母到美国度假。据“梅子”介绍,她当时刚到机场,看到一群人正在那儿有说有笑的。仔细一看,原来其中一位正是大导演张艺谋。听旁边旅客说,张导周围的几个人分别是陈婷、三个孩子及陈母,据说这一大家子是来夏威夷共度春节假期的。

凤凰网

传张曼玉恋上外国乐手 男方年龄小她15岁



张曼玉和“绯闻男友”

昨天,据台湾媒体报道,49影后张曼玉新欢曝光,跟34岁老外大谈忘年恋。她前年跟德籍建筑师Ole分手后,感情沉寂,本月21日被拍到与小她15岁的老外在香港浅水湾遛狗,她还当司机,温馨接送。男方是中英混血,名叫Adrian,是前Audiotraffic乐团吉他手兼主唱。两人半年前认识,原本只是朋友,但她禁不起热烈追求,才坠入爱河,发展忘年之恋。

情路坎坷的Maggie和Ole分手后,一度被传为情伤消瘦,近来则寄情当DJ、唱歌还学剪接。不过有媒体拍到她带新欢遛狗,她没开平常代步的高档房车,改开旧款吉普车到浅水湾,男方抱小狗,两人一起漫步,享受二人世界。近年来她都钟情才子老外,这次的新欢亦符合标准。

辛郎

“处女座细心 男人”

幼儿园出勤率 绝不能受影响

田亮已经向观众展示了自己“处女男”特有的细致,比如说特别爱干净,特别注意细节。对于女儿,他尤其细心谨慎。田亮说,女儿已经知道自己是个小明星了:“虽然我们从不在她面前讲,但她还是知道自己已经很有名了,小脑瓜可真聪明。她会对我跟叶一茜说:‘有粉丝跟我写信。’我问她:‘那你有多少粉丝呀?’她说:‘可多了。’我就开玩笑说:‘那就煮煮吃了吧。’”

谈到参加《爸爸去哪儿》的初衷,田亮说:“我希望她能有一个特别的经历,这才让她参加《爸爸去哪儿》,没想到这个节目这么火。不过我努力做到不耽误她的‘学业’,现在算起来,她跟幼儿园请假最多的就是因为录制《爸爸去哪儿》,其他的活动都不耽误她上幼儿园,她也没觉得自己的生活有多大改变。”

对于之后的安排,田亮说:“现在新的活动我们还没有接,下一季‘爸爸’我们也没确定要不要参加。我是觉得,孩子还是有自己的生活的,下学期我们会格外慎重考虑的。接触商业代言我们是特别谨慎的。我们有一些原则,比如,商业品牌要正面,要适合我女儿的形象,能传递她快乐、可爱的感觉。还有,商业活动不能影响她的生活,不能影响她在幼儿园的‘出勤率’吧。我小时候在运动队,教练对出勤率是特别严格的,他说没有训练量变的过程哪来获奖的质变呢?”

传徐若瑄6月完婚 将定居新加坡



徐若瑄与男友

据台湾媒体报道,徐若瑄与新加坡富商李云峰本月25日于台北完成订婚,当天仪式简单,只有邀请双方长辈跟兄弟姐妹,按照中国传统进行订婚仪式,徐若瑄穿着姐姐替她定制的典雅大红色旗袍,相当漂亮,据悉婚后她将随丈夫在新加坡定居,预计今年6月完婚。

徐若瑄2013年11月被拍到与未婚夫李云峰挑选婚纱,传出准备在2014年结婚的消息,对此,她上节目《快乐大本营》时,曾坦言自己过去不相信男友,只想将工作顾好,“但李云峰让我变得很勇敢,跟我一样都很爱家,我相信我们很合。”

而徐若瑄终于在25日于台北完成订婚,两人预计今年6月完成婚礼,婚后将会多留些时间给家人及陪伴先生,徐若瑄透露若有好的剧本还是会继续拍戏,但蜜月及婚礼相关细节尚未确定。

凤凰网